

本系參觀時，由已在美的陳文忠醫師介紹 Dr. Jensen 給我認識。我們在中山北路大同公司附近巷內的豪華酒店，一邊看魔術，一邊和陳文忠醫師的父親，大家一起邊吃喝邊歡談，從初會面就意氣相投成爲好友。他和我是同年生，善解幽默又是同樣的 hair style 禿頭，而更增加親密感。從那餐廳出來時，曾開玩笑地說“禿頭的沒有一個是壞人”，完全沒有隔閡了，由於他時常去越南，所以對開發中國家的牙科情形很瞭解，對我們留學教員的教育，也很爽快地答應幫忙。一個由友情繫結而得到確立美國的教育據點，又增添一例。在我當主任時，國科會於 63 年派遣陳坤智副教授去美國明尼蘇達，同年 63 至 65 年郭敏光醫師贏得 NIH 極難的競爭，由他幫助郭醫師留學。從 67 年我卸下主任職後，本系與該校的關係也仍未間斷，續收陳瑞松、林俊彬等醫師，對本系學生以私費留學的鄭惠文也特別給予照顧等等，一直持續至今。

自從我不擔任主任職以來，已過了二十年的光陰，牙醫系教員留學的據點，也增加了哈佛大學、密西根大學、威斯康辛大學等。至於獎學金，仍然得靠國科會也毫無變化，忽然感慨到底能依靠的還是自己的國家吧！牙醫學系已以專家爲中心，逐漸地各自爲政，這可由各科的 meeting 或朝教育獨立的態勢便可看出來。

我們對毫無姊妹校等正式嚴肅的儀式，更無任何規則的交換，僅開誠布公的交往就如此徹底幫我們的這些外國的好友們，在此謹表示由衷地佩服及感謝。